

Piszczac, dnia 04.08.2015 r.

## Wyjaśnienie

### do treści SIWZ dotyczącej postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Dowozenie i odwożenie uczniów na terenie Gminy Piszczac w roku 2015 i 2016”.

Odpowiadając na zadane pytania udzielam odpowiedzi:

#### 1. Zapytanie 1 dotyczy:

##### Dział II rozdział 2

Przedmiotem zamówienia jest dowóz uczniów ..... na podstawie ustalonych dziennych stawek na poszczególnych trasach. W koszcie przewozu w każdej z wymienionych tras należy ująć wynagrodzenia opiekuna do przewożonych uczniów.....

##### Załącznik nr 7 projekt umowy

§ 2 pkt 2 W w/w cenie w kalkulowanej jest cena opieki nad przewożonymi uczniami na każdej z w/w tras przewozu.

§ 3 pkt 2 Wykonawca zobowiązuje się do punktualnego i solidnego zabezpieczenia dowozu wraz z obecnością opiekuna uczniów.

§ 3 pkt 4 Za bezpieczeństwo uczniów w czasie dowozu odpowiada Wykonawca.

§ 6 Wykonawca zobowiązuje się do zapewnienia nadzoru nad przewozami uczniów, szczególnie pod względem zabezpieczenia bezpieczeństwa tj. Opieki nad uczniami przy wsiadaniu, wysiadaniu i podczas jazdy.

**PYTANIE nr 1** – czy Wykonawca spełni w/w warunki, gdy taką opiekę będzie sprawował kierowca autobusu wykonujący dany przewóz?

**ODPOWIEDŹ nr 1** - Wykonawca nie spełni w/w warunków, gdy taką opiekę będzie sprawował kierowca autobusu wykonujący dany przewóz.

#### 2. Zapytanie 2 dotyczy:

**Dział II, rozdział 2** Przedmiotem zamówienia jest dowóz uczniów ..... na podstawie ustalonych dziennych stawek na poszczególnych trasach.....

##### Załącznik nr 7 projekt umowy

§ 2 pkt 1 Wartość dziennego przywozu i odwozu dzieci na poszczególnych trasach strony

ustalają na : *Trasa I* ..... *Trasa II* ..... *Trasa III* .....*Trasa IV*.....*Trasa V* .....

Wartość dziennego przewozu uczniów na wszystkich trasach razem wynosi..... zł.

§ 2 pkt 5 Rozliczenie za wykonanie przewozu dzieci odbywać się będzie na podstawie iloczynu ilości dni przewozowych w miesięcznych okresach rozliczeniowych oraz dziennych stawek na poszczególnych trasach.

**PYTANIE nr 2** - czy Zamawiający dopuszcza możliwość sprzedaży przez Wykonawcę biletów miesięcznych przy wykonywaniu usługi „dowozy/odwozy uczniów na terenie Gminy Piszczac w roku szkolnym 2015 i 2016 na podanych w SIWZ trasach” w ramach przewozów regularnych na podstawie posiadanych- uzyskanych zezwoleń na wykonywanie regularnych przewozów osób w krajowym transporcie drogowym ( otrzymanych na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o transporcie drogowym), a rozliczenie za wykonaną usługę będzie odbywało się w okresach miesięcznych na podstawie faktury za sprzedane ( na podstawie art. 14a ust. 3 oraz art. 17 ust. 3 pkt 2 ustawy z dnia 7 września 1991 r o systemie oświaty oraz na podstawie art. 5a w związku z art. 5 ustawy o uprawnieniach do ulgowych przejazdów środkami transportu zbiorowego dnia 20 czerwca 1992 r.) dla Zamawiającego miesięczne imienne bilety szkolne, przy jednoczesnym założeniu, że:

- a) wartość miesięcznego wynagrodzenia za sprzedane miesięczne imienne bilety szkolne nie będzie wyższa niż iloczyn 19 dni ( średnia ilość miesięcznych dni przewozowych w roku szkolnym) oraz dziennej stawki przewozowej, określonej w § 2 pkt 1 umowy jako „ wartość dziennego przewozu uczniów na wszystkich trasach razem”,
- b) Zamawiający będzie przekładał przed rozpoczęciem każdego miesiąca przewozowego dla Wykonawcy wykazy ( zamówienie na bilety miesięczne) uczniów zawierające imię i nazwisko ucznia, nr legitymacji szkolnej ucznia lub nr pesel oraz miejscowość z której dojeżdża uczeń i do której szkoły ( jeżeli wykaz nie będzie aktualizowany, obowiązuje wykaz poprzedzający),
- c) Wykaz uczniów będzie zgodny z ilością dzieci określoną w § 1 umowy, w przypadku zmiany ilości dowożonych uczniów Zamawiający zobowiązuje się poinformować pisemnie Wykonawcę z odpowiednim ( co najmniej 2 tygodniowym) wyprzedzeniem - przed następnym miesiącem przewozowym – umożliwiającym zmianę cennika biletów miesięcznych ( gdyż cena biletów miesięcznych musi być podana do publicznej wiadomości oraz zgłoszona właściwemu Urzędowi Marszałkowskiemu a nie jest to możliwe w trakcie trwania danego miesiąca bądź po upływie miesiąca).

**ODPOWIEDŹ nr 2** - Zamawiający dopuszcza możliwość sprzedaży przez Wykonawcę biletów miesięcznych przy wykonywaniu usługi „dowozy/odwozy uczniów na terenie Gminy Piszczac w roku szkolnym 2015 i 2016 na podanych w SIWZ trasach”, jednakże rozliczenie za wykonaną usługę odbywać się będzie na podstawie iloczynu ilości dni przewozowych w miesięcznych okresach rozliczeniowych oraz dziennych stawek na poszczególnych trasach.

### **3. Zapytanie 3 dotyczy:**

**Załącznika nr 7 projekt umowy § 8 pkt 2** Zamawiający może dokonać zmiany .....

**PYTANIE nr 3** – czy w przypadku wykonania usługi w ramach przewozów regularnych Zamawiający dokona korekty – uzupełnienie zapisów zawartych w § 8 pkt 2 na następujące:

§ 8 pkt 2

- 1) Zamawiający może dokonać zmiany postanowień umowy w zakresie zmiany organizacji i tras dowozu w sytuacjach zmian organizacji pracy szkoły oraz zmian organizacyjnych dotyczących uczniów. W takim przypadku Wykonawca jest zobowiązany do zmiany organizacji i tras dowozu.
- 2) Zamawiający zobowiązuje się poinformować pisemnie Wykonawcę o potrzebnych zmianach w rozkładzie jazdy ( o których mowa w/w podpunkcie 1) z odpowiednim wyprzedzeniem- umożliwiającym zmianę zezwoleń ( bądź uzyskanie nowych zezwoleń) na wykonywanie regularnych przewozów osób w krajowym transporcie drgowym.

**ODPOWIEDŹ nr 3** – w przypadku wykonywania usługi w ramach przewozów regularnych Zamawiający dokona korekty i uzupełnienia zapisów w § 8 pkt 2 projektu umowy.

**z up. WOJTA GMINY**  
**Arkadiusz Misztal**  
Sekretarz Gminy